

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 195 szám.



Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. szeptember 1. Szerda

Ismét egy kasszafurás

A debreceni szervezett kasszafuróbanda az éjszaka a József kir. herceg uccán tört be

Részletesen beszámoltunk azokról a kasszafurások betörésekről, amelyeket az utóbbi három hónap alatt követtek el Debrecenben. Rövid idő leforgása alatt négy olyan kasszafurás történt, melyek arra engednek következtetni, hogy Debrecenben egy jól megszervezett banda működik, amely ilyen kasszafurásokból tartja fenn magát.

A betörések sorozatát az Izsák-féle festékes boltbetörés nyitotta meg, melyet rövidesen követte a Nyírbogdányi Petróleumgyár R. T. Déli soron lévő lerakatában történt kasszafurás, továbbá a Wiener féle kasszafurás, a kápolnási ucai elemi iskola feltörése és legutóbb a Hazai Rum Likőr és Ecetgyár irodahelyiségében történt kasszafurás. A tettesek a négy helyről körül-

bélül 6-7 ezer pengőt zsákmányoltak.

Néhány napi szünet után most ismét hallatnak magukról a betörők. Az éjszaka folyamán behatoltak a József kir. herceg uca 49 szám alatti zsidó elemi iskolába, ahol a szokásos módon hozzáfogtak a páncélszekrény megfurasához. Az eddigi kasszafurások fő jellegzetessége az volt, hogy a betörők a legmodernebb villanyfuróval gyöngyosor alakban furták meg a „medve” oldalát és azután az egymás melletti lyukakat átszakítva kifeszítették a megfurt részt, szabaddá téve ezáltal a trezor egész oldalát.

A betörők most sem tértek el a szokásos formától és 40 lyukat furtak a páncélszekrény oldalán míg sikerült a falat meglazítani és hozzáférni a pénzhez. Azonban

nagy csalódás érte őket. A kasszában mindössze két pengő volt. A sorozatos betörésekre való tekintettel a közönség ugylátszik már kezdi belátni, hogy a páncélszekrényt csakis a betörő félrevezetése céljából kell a helyiségekben felállítani.

A csalódott betörők már éppen elhagyni készültek az iskola irodáját, mikor a nagy káromkodásra felébredt a házmester, aki megdöbbenve vette észre, hogy az iskola irodájában ég a villany és körülötte néhány alak mozog. Bekiáltott, de erre egy erőlyes hang kiszólt, hogy álljon félre, mert felövik. A házmester erre elmenekült, a betörők egyike távozóban még beszólt a házmesterhez:

— Most már le lehet oltani a villanyt!

A kormányzói pár Münchenben

Vitéz nagybányai Horthy Miklós kormányzó és felesége tegnap elutaztak Salzburgból és folytatták autójutjukat.

A kormányzói pár autója Salzburg és Reichenhall között Freilassingnál lépte át a német határt és pár órai kitünő időben megtett ut után megérkezett Münchenbe.

A mai húzás

főbb eredményei

A m. kir. osztálysorsjáték ma délelőtti húzásán a főbb nyereményeket az alábbi sorsjegyek nyerték:

Huszezer pengőt	67.138
Tízezer pengőt	54.304
Ötezer pengőt	34.658, 72.742
Háromezer pengőt	4.238, 5.619
Kétezer pengőt	56.913
Ezer pengőt	22.903, 24.504, 38.110
60.645, 44.191, 46.206, 59.134, 68.997, 80.748 és 83.319, számu sorsjegyek nyertek.	

A kínai kormány elrendelte az általános mozgósítást

A távolkeleti hadüzenetnélküli háborúnak a mai nappal újabb fejezete kezdődik. Kína kormánya elrendelte az általános mozgósítást ezzel minden olyan reményt elfojtott, amelyet a világ diplomatai eddig a békés elintézés és a gyilkos harcok rövid időn belüli megszűnése iránt táplálhattak.

A nankingi kormány minisztertanácsa a késő éjszakai órákig tar-

tó izgalmas tanácskozáson elrendelte az általános mozgósítást. A mozgósításról szóló törvénynek a harmadik szakaszát léptették életbe s ez a szakasz arról intézkedik, hogy minden 18 életévét betöltött és 45 életévét meg nem haladott fegyverfogható férfi a hadsereg zászlója alá azonnal bevonuljon.

A törvény végrehajtása a mai nappal megkezdődött.

Jövő héten jön Windsor hercege

Az utóbbi időben a világsajtóban egymásután jelentek meg cikkek Windsor hercegének különböző célú és irányú utazási terveiről. Egyes lapok szerint a herceg és felesége Angliába szándékoztak visszatérni, mások szerint a Dalmát tengerparton terveztek egy nagyobb hajókirándulást üdülés céljából, ismét mások Balatonföldvára várták Európa ezidőszerint kétségkívül legérdekesebb házaspárját. A legutóbbi hír arról számol be, hogy Edward herceg Magyarországon bérelt egy kastélyt és vadászterületet és itt szándéko-

zik hosszabb időt tölteni a vadászat nemes sportjának hódolva.

Mint most értesülünk, a különböző hírek közül ez az utolsó fel-lel meg legjobban az igazságnak. Windsor hercegének szárnysegédje Wasserleomburgból Borsodivánjára utazott, ahol már elő is készítette a hercegi pár magyarországi tartózkodását. A herceg és felesége számára nagy költséggel rendbehozták egy kastélyt külön lakosztályát, úgyhogy most már minden készen várja a vendégeket.

Windsor herceg és felesége szeptember első napjaiban fognak — hír szerint — megérkezni és ittartózkodásuk ideje alatt Edward herceg a Hortobágyon több napos va-

dászatot vesz majd részt.

A környék lakossága érthető izgalommal várja az előkelő vendégeket, akiknek a fogadtatására már minden előkészület megtörtént.

Elítéltek egy rovoitmulu betörőt

Lopás büntetéssel vádoltan áll ma délelőtt a debreceni törvényszék dr. Tokay tanácsa előtt Bozlik Gyula Ferenc budapesti géplakatos. Bozlik már igen sokszor volt lopásért elítélve. A szigorított dologházából 1935-ben szabadult ki. Most július 13 án este Budapesten Stanczer Gyula tej üzletébe tört be. A redőnyt feltolta, a zárat alkulesal kinyitotta, a lakatot pedig lefeszítette. Lopni azonban nem maradt ideje, mert észrevették és elfogták.

A mai tárgyaláson sirva tett becsmerő vallomást. Elmondotta, hogy szabadulása után egy bérházban helyezkedett el, ahol a házimunkát végezte, júniusban azonban megtudták, hogy a dologházban ült lopásért s akkor elbocsájtották. Nagy nyomorba került feleségével és két gyermekével együtt. Az utolsó három nap nem is ettek semmit, s ezért határozta el magát arra, hogy betör a tejüzletbe és tejet meg kenyeret szerez.

Az elnök felmutatja a vádlottnak az alkulesok garmadáját és a

betörőszerszámokat, amiket az elfogása alkalmával találtak meg nála.

— Maga ismét betöréseket akart elkövetni s ezért szerezte meg ezeket a szerszámokat.

A vádlott erre előadta, hogy ezek megmaradtak a multból s ott ahol dolgozott, sűrűn szükség volt rájuk. Ha egy lakó elhagyott valamilyen kulcsot, vele nyitatták fel a zárat s ezért használta őket.

A bizonyítás befejezése után lopás büntetésének kísérletéért jogerősen 10 hónapi börtönre ítélték.

Piaci tolvajná a bíróság előtt

Dudás Albertné mocsári cigányasszony a Rákóczy ucai piacon több zsebtolvajlást kísérelt meg. Észrevették és átadták a rendőrnek.

Ma tárgyalták az ügyét és két hónapi börtönre ítélték.



Rio de Janeiróban a tengerészeti miniszter utasítására öt matrózt és két hajógyári munkást letartóztattak. A letartóztattak át akarták festeni a Minas Geraes hadihajó nevét és kommunista nevet akartak adni a hajónak.

Az elhunyt Mellon államtitkár temetése után felbontották az elhunyt végrendeletét. A végrendelet értelmében Mellon csaknem egész vagyonát jótékony célra hagyományozta. Mindössze 180.000 dollárt hagyott arra a célra, hogy szétosszák volt alkalmazottai között.

Egy angol utasszállító repülőgép éjszaka a Buckingham-grófságban lévő Amersham közelében lezuhant. A gép két utasa közül az egyik meghalt, a másik utas és a gép vezetője súlyosan megsebesült.

Régi bundáját divatosra alakítja, új bundát olcsón készít Erdélyi Erzsébet Sas-u. 4. (Kölcsönsegélyző épület)

A megyesi földgázvezeték még nem sikerült eloltani. Az okozott kár az eddigi becslés szerint körülbelül ötven millió lej. A tűz ugyanabban a földgázvezetékben tört ki, amely már 1933-ban majdnem egy évig égett.

Az iraki képviselőházat feloszlatták. Az új választásokat legközelebb kiírják.

A jövő év áprilisában Angliában megkezdik egy kétmotoros kormányozható léghajó építését, amelyet héliumgázzal töltenek meg. Előreláthatólag több ilyen léghajót építenek.

A cseh parlament csak októberben kezdi meg üléseit. A parlamenti ülések késedelmes megkezdését az okozza, hogy a kormánytámogató pártokban ellentétek támadtak több kérdésben, különösen a kormány újjászervezése tárgyában.

Paast eszt köztársasági elnök hétfőn Helsinkibe utazott a finn köztársasági elnök meglátogatására.

Vigszínház

Kay Francis és Lukács Pál együttes filmje:

Menekülő szerelem

Egy szépasszony szivhezzel története.

Előadások: 5, 7 és 9 órákor, Bemutató ma, kedden

Holnap délután árverezik el Surgoth Jenő hagyatékát

A kincstár 8530,17 pengőre értékelte a kárt, ami az öngyilkossá lett Surgoth Jenő gazdasági főtanácsos visszaélései folytán érte. Ezt közölte a büntetőtörvényszék vizsgálóbírájával és egyben kérte hogy a vizsgálóbíró rendelje el a bűnügyi zárlatot Surgoth Jenő minden feltalálható vagyonára és tegye lehetővé ezzel a kár megtérülését. A vizsgálóbíró eleget tett alkérelmek foganatosította a bűnügyi zárlatot Surgoth Jenőnek a Bajza-utca 2 szám alatt lévő lakására és annak minden berendezésére, továbbá ugyancsak Surgoth Jenőnek a budapesti főkapitányi hivatalnál nyilvántartott és ugyanott kezelt, záloglevelekből és készpénzből álló letétjére.

A végrehajtási jegyzőkönyv összesen 288 tételt tartalmaz. A 288 tétel közül több mint 230 egészen kisértékű holmit jelöl meg. A legkisebb összeg, amelyet a becsértéktáblázat feltüntet, 20 fillér s a kistételek közül a legnagyobb 12 pengő. A lefoglalt holmi, amit 20 fillérré értékel a végrehajtási jegyzőkönyv, egy harisnyakötő, Surgoth Jenő keménykalapját 1.50

pengővel vették fel, hét hálóingét 1 pengőjével, 23 zsebkezdőt összesen 5 pengőért, 7 fehér gallért ugyancsak 1 pengőért, 1 lovaglóstort és két nadrágtartót 1 pengővel, két szemüveget és egy pár bőrpapucsot 1-1 pengővel.

A 288 tétel egész becsértéke 2553,20 pengőt ért el. A nagyobb tételek, amelyek a kis pengős értékek száza mellett ezt a becsértéket adták, a következők: 182 darab könyv 300 pengő becsértékkel, több eredeti festmény 320 pengő, egy bronz óra 100 pengő, 54 darabból álló ezüstkészlet 100 pengő, perzsaszőnyegek 350 pengő, 11 öltöny 280 pengő, frakk és szmoking 40-40 pengő, egy világos eseresznye-fahálós zöbögarnitúra 450 pengő, egy könyvszekrény 200 pengő, egy ugyanolyan barna fényezett fából készült íróasztal 100 pengő.

A bíróság helyt adott az előzetes árverés elrendelése iránti előterjesztett kérelemnek és szeptember 1-én délután négy órakor elárverezik Surgoth Jenő minden ingóságát, legalább is a kikiáltási ár kétharmad részéért.

Darányi mai tárgyalásai

Darányi Kálmán miniszterelnök hivatala átvétele után kihallgatáson fogadja a magyar politikai élet több vezető egyéniségét. Ma délelőtt a NEP két alelnökének, Szinyei-Merse Jenőnek és Zsin-

dely Ferencnek, majd pedig Eckhardt Tibor országgyűlési képviselőnek a kihallgatására került sor, akikkel a miniszterelnök az aktuális politikai kérdésekről tanácskozott.

A szovjet-kínai szerződés titkos záradéka

Sanghaiból érkező japán jelentés szerint a kínai szovjetorosz meg nem támadási egyezmény a következő három titkos záradékot tartalmazza:

1. A két ország kölcsönösen támogatja egymást és katonai téren együttműködik a Mongólia és Külső-Mongólia ellen irányuló támadás esetén.

2. A szovjet katonai tanácsadókat, fegyvert és lőszert, továbbá élelmiszert és kőolajat szállít Kínának.

3. A nankingi kormány hivatalosan elismeri a kínai kommu-

nista pártot és lehetőséget nyújt arra, hogy a kínai kommunista párt részt vegyen a központi kormányban. Kína kötelezettséget vállalt, hogy harmadik hatalmakkal nem köt kommunista-ellenes egyezményt.

Tokiói vélemény szerint a most kötött egyezmény súlyosbítja a keletázsiai helyzetet és könnyen orosz-japán surlódást idéz elő. Nanking állítólag nemsokára hivatalosan is közölni fogja, hogy Japán és Kína között hadiállapot áll fenn.

Épület és bútorasztalos munkákat

Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

A világbéke-kongresszus feltűnő javaslata

A francia kormány szellemi irányítása mellett lefolyt párizsi világbéke-kongresszus feltűnő határozati javaslatot szavazott meg a

spanyol polgárháborúval kapcsolatban. A határozat a kongresszus köszönetét tolmácsolja mindazoknak a demokrata államoknak, a-

melyek józan magatartásukkal hozzájárultak ahhoz hogy Európa békéje ne boruljon fel. A kongresszus a legelesebben elítél minden háborus politikát, nyilvánuljon az meg akár közvetlen, akár pedig leplezett háborus cselekményekben. A kongresszus véleménye szerint a spanyolországi be nem avatkozás elve veszedelemben forog, mert ezt az elvet ma már csak egyes államok tartják be más államok ellenben tulteszik magukat rajta.

A be nem avatkozáshoz ragaszkodó államokat egyre jobban megbénítja politikájuk érvényesítésében, míg azok az államok, melyek, ha nem is nyíltan, de leplezetten támogatják a hadviselő feleket, mind nagyobb sikereket könyvelhetnek el a maguk politikája számára. A békekongresszus véleménye szerint a hatalmaknak most már ösztön és ténylegesen hozzá kell látniok Spanyolország békéjének helyreállításához, mert ettől függ az európai béke fenntartása.

A kongresszus felszólítja az összes európai és amerikai kormányokat, próbáljanak békét közeztíteni a hadviselő felek között.

Tankönyvek

és írószerek kaphatók

Böhm Istvánnál

Kossuth u. 2. (Városháza)

PÓTBELIRATÁSOK

Debrecen sz. kir. város területén az 1937—38. iskolai évre.

(folyt. 2.)

Az ág. ev. elemi iskolában szeptember hó 2-án d e 8-1 óráig, a statusquo izr. elemi iskolában szept. hó 1, 2, és 3 án d e 8-12 óráig, az orth. izr. el. iskolában szept. 1, 2 és 3-án 8-12 óráig, a kiegészítő áll. el. népiskolában szept. hó 1 és 2-án 8-12 óráig, a Máv. műhelytelepi áll. el. népiskolában szept. hó 1 és 2-án d e 8-12 óráig, a pallagi áll. el. népiskolában szept. hó 1 és 2-án 8-12 óráig, a köntösgáti áll. el. népiskolában szept. hó 1 és 2-án d e 8-12 óráig, a Mikepércsi uti áll. el. népiskolában szept. hó 1 és 2-án d e 8-1 óráig, a tégláskerti áll. el. népiskolában szept. hó 1 és 2-án d e 8-1 óráig, a nyulási áll. el. népiskolában szept. hó 1 és 2-án d e 8-12 óráig, a Sámsoni uti áll. el. népiskolában szept. hó 1 és 2-án d e 8-1 óráig, a többi összes külsőségi és tanyai áll. el. népiskolában szept. hó 1 és 2-án d e 8-1 óráig.

(Folytatása a 3. oldalon.)



Szerdán és csütörtökön 2 és félórás előadások Lil Dagover főszereplésével NEGYVENÉVES ÁSSZONY Megelőzi: Jack Holt izgalmas filmje: POKOLHAJÓ Előadások: fél 7 és 9 órákor.

Az I. sz. (Mikepéresi uti és a Fokos u) gazdasági iskolában aug. 30-tól szeptember 3-ig d. e. 8—12 óráig, a II. sz. Kishegyesi uti gazdasági ismétlőiskolában szeptember 1 és 2-án d e 9—1 óráig, a kereskedőtanonciskolában szeptember hó 1 és 2-án d u 3—5 óráig, a városi fiu és női iparostanonciskolában szeptember hó 1, 2 és 3-án d e 9—12 óráig és d u 3—6 óráig, a Máv. műhelytelepi iparos

tanonciskolában szeptember hó 1-én d e 9—12 óráig, a vendéglős iparostanonciskolában szeptember hó 1 és 2-án d u 4—6 óráig, a városi női ipariskolában szeptember hó 1 és 2-án 8—12 óráig, a a. róm. kath. női ipariskolában szeptember hó 1 és 2-án 8—12 óráig. Debrecen, 1937. augusztus 27.

Debrecen sz. kir. város elsőfokú közigazgatási hatósága.

A szolnoki főispán támadása a nyilasok ellen

A magyar eserepezők szolnoki kongresszusán Borbély György főispán nagy beszédet mondott. Kijelentette, hogy az ország legfőbb biztosítéka az ezeréves alkotmány mely a jogegyenlőség és testvériség alapján épült fel. Aggodalom-

mal látja, hogy az országot idegen eszmevígécek járják be, akik külföldi eszméket igyekeznek itt terjeszteni. Ennek a veszedelmes áramlatnak véget kell vetni. A főispán kijelentéseit hatalmas tapsvihár fogadta.

Orgyilkosok megöltek egy mezőort

Szétroconsolt fejjel, holtan találták meg ma reggel Tiszabalk határában Rózsa György 55 éves mezőort. A vizsgálat megállapította, hogy ismeretlen tettes közvetlen közelből serétes puskával lőtte fejbe.

A serétek borzalmas roncsolást vittek véghez a mezőort fejében és azonnali halált okoztak. A esendőségnek az a gyanúja, hogy tengeritolvajok, vagy orvvadászok öltek meg Dózsa Györgyöt. A nyomozás megindult.

Súlyos tömegszerencsétlenség az országúton

Súlyos tömegszerencsétlenség történt tegnap éjjel Kecskemét közelében. Az OTI tiszauzi kirándulásáról visszatérő teherautó 36 utasával együtt az árokba fordult. Tizennégy sérültet szállítottak több-kevésbé súlyos állapotban kórházba. A szerencsétlenséget az okozta, hogy két kerékpáros cserkész került az autó elé s az autó lámpájának éles fényétől megzavarodott kerékpárosok ide-oda cikáztak az országúton. A sofőr ki akarta kerülni őket, eközben az autó első kereke elérte az ut szélét és a nagysúlyú gépkocsi belezuhant az árokba.

Az utasok: nagyrészen fiatal leányok, véresen, összetört tagokkal zuhantak az árokba. A legsúlyosabban a sofőr mellett ülő dr. Tóth Kálmán és Papp Imre tisztviselők sérültek meg, rajtuk kívül a Kiss Sarolta és a 17 éves Lembrük Ilona szenvedett súlyos sérüléseket. Még 10 leány szenvedett több törést és zúzódásokat. Az összetört autó alkatrészei több szakított sebet ejtettek az utasokon.

A rendőrség megindította a nyomozást annak megállapítására, hogy a felelősség kit terhel. — A gépkocsi vezetőjét, Kasza István sofőrt a rendőrség őrizetbe vette.

Magyarország katonai egyenjogúsága a kisantant-konferencia előtt

A kisantant értekezletének első ülése már megkezdődött.

A kisantant államfériák Szinjában a három szövetséges állam és szomszédai közötti viszonyt készülnék foglalkozni, a dunai kérdéssel, a német cseh kérdéssel, az olasz-jugoszláv és a román szovjet orosz viszonyt, továbbá állást foglalnak a berlin-római tengely és a nyugati hatalmak politikája kérdésében. Azt hiszik, hogy Cseh-

ország élénk tevékenységet fog kifejteni azzal, hogy tisztázza a kisantant állásfoglalását a berlin-római tengely dolgában s azzal a céllal hogy együttesen tegyék magukévá a lehető leghatározottabban a Quai d'Orsay politikáját. Nem gondolják mindamelllett, hogy az értekezlet most döntésre jut e kérdésben.

A Magyarországhoz való viszony kérdését most is külön fogják tár-

gyalni. Minden fáradozás ellenére sem tudták eddig megtalálni a megegyezés alapját. Míg Magyarország katonai egyenjogúsága kérdésében az egymás között való megegyezés nem jár leküzdhetet-

len akadályokkal, nagyon határozott és merev ellenzés várható Magyarországnak ama követeléseivel szemben, hogy a magyar kisebbségek érdekében adjanak újabb biztosítékokat.

A szolnoki kereskedők a teljes vasárnapi munkaszünet mellett

A szolnoki kereskedő kongresszus vasárnapi munkáját az albizottságok tárgyalásai töltötték ki. A mezőgazdasági expozitív bizottságában Varannal Aurél, az OMKE titkára ismertette az időszaki kérdéseket. A textilszakma bizottságában a gyárak kicsiben való árusításával és a szabadárak bevezetésével foglalkoztak. A fü-

szér és gyarmatáru kereskedelem a tüzelő és építőanyag kereskedelem, a vas és mezőgazdasági gépek kereskedelem, továbbá a cipő és bőrkereskedelem, valamint a bor, sör és szeszesitalok kereskedőinek bizottságai tartottak még fontos értekezleteket. — A kongresszus egyébként a teljes vasárnapi munkaszünet mellett foglalt állást.

Magyar-bolgár kulturegyezmény

Bulgária és Magyarország között kulturegyezmény megkötéséről tárgyalnak. Az egyezmény aláírása közvetlenül küszöbön áll. A tárgyalásokat a magyar kormány kezdeményezte. A kulturegyezmény

kiterjed majd a szellemi együttműködés valamennyi terére, színházra, zenére, képzőművészetekre, azonkívül pedig az idegenforgalmi és sportkapcsolatokra is.



Eljegyzések: Hirsch Béla nyomdász Miskolc—Fülöp Irén Deák Ferenc uca 10 Kiss Ferenc Máv. tisz—Jezeniczy Adél Bem uca 4 Takács István cipész—Sallai Jozefa Sóvágó Imre fm.—Bacsi Sára.

Születések: Szutor Sándor asztalos fia Tibor, Nagy Sándor városi adótiszt leánya Irén, Nagy Péter apsz leánya Róza, Lipsey József állványozó fia Ottó, Hajsza Bálint fm. fia Imre Nyári Lajos tanító leánya Blanka, Dr Schmidt Lajos egyet. tanár fia Pál, Simon Sándor cipész fia Lajos, Buray Miklós műszerész fia Miklós, Skita Imre fm. leánya Etelka, Péntes János asztalos leánya Vilma, Szabó Kálmán ács leánya Klára, Czibere Gábor szerelő fia Tibor, Óz Géza asztalos fia László Szilágyi János szerelő fia Béla Genesi Sándor fuvaros fia László Ménes József fm. fia József Valach Imre szíjgyártó fia Imre 1 halvaszületés és 3 törvénytelen ujszülött.

Halálozások: Keserü Lajos ref. 52 éves Nádudvar. Incedi Irén ref. 8 éves Bánk 101 özv. Szatmári Józsefné 81 éves Tanító-u 5

ANGLIA FEGYVER-GYÁRAKAT LÉTESIT

A legfőbb birodalmi honvédtanács tervet dolgozott ki, amely szerint az angol kormány költségén fegyver és hadianyaggyárat létesítenek Kanadában, Dél-Afrikában és Indiában. A tervet hozzájárulás végett megküldték a dominiumok kormányainak.

— REUMÁS fájdalomban szenvedő egyének iganak reggelként felkeléskor egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert ez a gyomorbelesatornát alaposan kitisztítja és méregteleníti, azonkívül az emésztést és az anyagcserét hathatósan előmozdítja. Az orvosok ajánlják.

A „Hungária” filmszínházban

Az új szezon első világfilmje: a

Rabszolgahajó

minden idők legnagyobb tengeri kalandja!
Főszereplők: Wallace Beery és Warner Baxter
Előadások: 5, 7 és 9 órákor

Jön: a „HOTEL KIKELET” 7 sztár országgraszoló sikere

Iskolakönyveit

Használt, szép, jókarban levő tankönyveket félárban vásárolhat. — Régi vevőinket különösen kérjük, hogy most vásárolják meg a szükséges tankönyveket

már most beszerezhető bármely iskola részére

Antalfy József

könyv és papirkereskedésében
Szent Anna és Varga uca sarok
(a cégre ügyeljünk!) Telefon. 34—12.

HIREK

— CUKORBETEGETEKNÉL, elhárjasodásnál és köszvénynél, oxaluria és phosphaturia képződésnél hígysavas sók lerakódásánál reggelenként éhgyomorral egy pohár természetes „FERENC JÓZSEF” keserűvizet javítja a gyomor és a belek működését s az emésztést és az anyagcserét tartósan előmozdítja. Az orvosok ajánlják.

— HASZNÁLT tankönyvek kaphatók, cserélhető, eladhatók: **Springer boltban** a főutcán.

— KÉZIMUNKAUZLETEMET szeptember elsején a Gambrinus passageból Szent Anna uca 6 szám alá helyezem, Kerékgyártó.

— INTÉZETI ruhák, kötények, harisnyák, teljes kelengyék **Petrikné SZENTANNA-U 5** Telefon 12-44,

— ASZTALOS tanuló felvételt Hatvan uca 42.

— TANKÖNYVEK Iskolaszerek kaphatók: **KULTURA ANTIKVÁRIUMBAN** Szent Anna u 3.

— TANKÖNYVVÁSÁR, tankönyvesere **Harmathy-nál** Piac u. 7. (Bika szálló mellett.)

Vásár

Szerda szeptember 1 Bük, Heves, Igal, Jánosház, Kállósemjén, Kaposvár, Kunhegyes, Miskolc, Nyírmada, Újmalomsok, Balatonfüred, Kőröstarcsa.

Csütörtök szeptember 2. Csuroda, Kiskomárom, Pápateszér, Putnok, Sátoraljaújhely, Tabajd, Tiszafüred, Ibrány.

Péntek szeptember 3 Aszód, Buj, Eger, Gyöngyös, Gyula.

Szombat szeptember 4 Gyula Kisujszállás.

HIRDETMÉNY.

Debrecen város törzsgulyájából 1 tehén, 3 db. másfél éves bikaborju, továbbá 1 db. tarka bika f. évi augusztus 31-én, kedden d. e. 9 órakor a Baromvásártéren nyilvános árverésen eladásra kerül. — Erre a vételi lehetőségére a közönség figyelmét felhívom.

Gazdasági tanácsnok.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2:10	Bpest keleti	m.	1:15	Szerencs
sz.	4:55	Nyírábrány	sz.	4:40	Bpest nyugati
"	5:13	Tiszalök	"	6:47	Nyírábrány
"	5:02	Szerencs	"	6:50	Tiszalök
m.	5:05	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
v.	6:09	Nagykerek	"	7:17	Nyíregyháza
m.	6:22	Püspökladány	"	7:30	Nagykerek
"	7:21	Balmazújváros	v.	7:20	Bpest keleti
gy.	7:25	Bpest keleti	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
m.	7:30	Hajdúnánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértes	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyírábrány	m.	9:03	Balmazújváros
m.	9:25	Derecske	"	10:07	Nagyléta-Vértes
gy.	11:53	Nyíregyháza	sz.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	m.	11:25	Hajdúnánás
m.	12:10	Füzesabony	"	11:35	Derecske
sz.	12:27	Tiszalök	v.	11:36	Nyírábrány
"	12:30	Nyírábrány	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	13:22	Bpest keleti	m.	12:26	Füzesabony
"	13:25	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:16	Nagykerek	v.	14:15	Nagykerek
m.	14:19	Balmazújváros	gy-s	15:24	Bpest keleti
sz.	14:20	Szerencs	v.	15:37	Tiszalök
"	14:25	Nyírábrány	m.	16:45	Balmazújváros
"	14:30	Tiszalök	v.	16:54	Nyírábrány
gy-s	15:26	Nyíregyháza	v.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:30	Füzesabony	gy.	17:04	Nyíregyháza
gy.	17:12	Bpest nyugati	m.	18:26	Nagykerek
m.	18:43	Nyírábrány	"	18:39	Nyíregyháza
sz.	18:46	Szerencs	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:58	Nagykerek	m.	20:08	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	gy-m.	20:48	Nyíregyháza
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	20:43	Tiszalök
"	19:45	Tiszalök	m.	21:13	Nagykerek
gy-s	20:50	Bpest keleti	"	21:25	Nyírábrány
sz.	21:36	Nyíregyháza	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs
			m.	23:44	Füzesabony



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglezem-műsört, majd éterrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjféltől 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vállásjelzést, 10:10 és 2:40-kor éllel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Kedd

- 4.10 Asszonyok tanácsadója.
- 5 Erős Demeter Béni.
- 5.25 Mocsányi László és Lakatos Tibor humoros zeneszámai.
- 6 A kiskunság.
- 6.30 Gergely László zongorázik.
- 7 Szerencse és paragrafus.
- 7.30 A rádió szalonzenekara.
- 8.55 Az Opera ismertetése.
- 9 A két fősvény.
- 10.10 Rigó Jancsi és c-zenekara.
- 11.10 Bohrandt Lajos jaz-zenekara.

Szerda

- 10.20 Kakasok macskák és egyéb háziállatok.
- 10.45 A Velencei tó hajdan és ma.
- 12 Déli harangszó.
- 12.05 Forrai Miklós énekkara.
- 1 A rádió szalonzenekara.
- 4.15 Az ifjú Görgey.
- 5 Fenyves Lóránd hegedül.
- 5.55 Bartók Miklós énekel.
- 6.30 Budapest Anglia fővárosa.
- 7 Radics Béla és c-zenekara.
- 8.05 Magyar költők versei.
- 8.50 Operaházi zenekar.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!



60

Az erős női sikolyra Sam és Sennett felriadtak. Sam odaszaladt a rendező mellé.

— Csak tán nem halt ő is meg! — sottogta Sennettnek.

— Nem tudom, meg kell, hogy nézzük! — felelte a rendező.

A két férfi együtt indult Masterton felé. Megfogták, belyebb hozták és lefektették a földre. Sam a köteleket igyekezett leoldani Masterton kezéről, Sennett pedig a detektív szive fölé hajolt.

— Él, nem halt meg! — kiáltott fel örömmel.

Ezután mindketten neki estek, hogy a zsinógot eltávolítsák, majd a ruhát lazították fel a detektíven.

— Ugy látszik, hogy csak elájult — mondotta Sam.

— Nem tudom, de nem veszélyes az állapota, az érverése is rendes — állapította meg Sennett aki a detektív pulzusát fogta.

Lillie és Betty is Mastertonhoz mentek. Sam csak úgy véletlenül feltekintett.

Az első amit meglátott Henry volt, aki lassu, lopakodó léptekkel igyekezett az egyik ajtó felé.

Sam maga is megrettent attól az erőyes hangtól, amellyel rákiáltott a menekülni akaró színészre.

Erőyes kiáltásra Henry megállt,

de más hatása is volt. Masterton csendesen kinyitotta szemeit, kisé körülnézett révedező tekintettel s aztán ismét lehunyta szemeit, de nem sok időre. Amikor nem sokkal később újra felnézett, érdeklődve tekintett körül. Amikor meglátta az ismerős arcokat felült a földön.

Sennett azonnal kérdéssel fordult hozzá.

(Folytatása következik.)



Prognózis:

Észak — északi légáramlás, változó felhőzet. Eső lehetséges. A hőmérséklet alig változik.



A szerkesztésért és kiadásért felelős **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavidálatánál, Debrecen Piac uca 41. szám. Felelős nyomdavezető Csuka László